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   1)  Прямая призма               
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2) Правильная пирамида
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3) Диагональ AC основания правильной четырёхугольной
 пирамиды SABCD равна 6. Высота пирамиды SO равна 4. 
Найдите длину бокового ребра SB .





[image: C:\Users\home\Desktop\Правильная_треугольная_призма.png]Уровень 2
1) Сторона основания правильной треугольной призмы ABCA1B1C1 равна 2, а диагональ боковой грани равна √5 . Найдите угол между плоскостью A1BC и плоскостью основания призмы.
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2) В правильной четырехугольной пирамиде сторона основания равна 6 см, а угол наклона боковой грани к плоскости основания равен 60°. Найдите боковое ребро пирамиды.





Домашнее задание: повторить теорию; задачи: 1уровень) Сторона основания правильной треугольной призмы равна 6 см, а диагональ боковой грани 10 см. Найдите площадь боковой и полной поверхности призмы.
2уровень) DABC – пирамида, ∆ АВС – правильный, со стороной 6 см. DA ⊥ АВС,  двугранный  угол DBCA = 30°. Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.                               
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Cmepeomempus. 11 knace.

TaGmuua 11.8. Ipasunbnas nupamnaa.

SO — sbicoma npasunbHOU RUPaMUOBL.
Hatimu nnowade noanoii nosepxnocmu nupamuowt (puc. 2-6).

Haiiti ruiomans Gokosoit
TIOBEPXHOCTH THPAMHJIbL.
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Cmepeomempus.. 11 knace.

Ta6nuua 11.5. Hakonnas npu3ma.
A A, A, A A, A, — nakonnas npusma.

Haiimu nnowads 60k0601 nO6epXHOCMU NPUIMBL.

Jano: A,A,A,A, — NPAMOYTONIBHHK.

AéO — BBICOTA NPU3MBI.

Jano: A4, A,A, — NpaBWIBLHBIH.
AiO — BBICOTA MPU3MBL.

A1 B As
JMano: A,4,4,4, — kBanpar.
AiO — BBICOTA NMPH3MBI.

(*) NMoupoGy#iTe A0Ka3aTh, YTO B YCIOBUM JANAUN MOKHO HE YKA3IBATE, YTO
LA A A, =90°
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